МІСЦЕВЕ  САМОВРЯДУВАННЯ
ПОКРОВСЬКА   МІСЬКА   РАДА

П Р О Т О К О Л
  чергової 14 сесії міської ради 7 cкликання
(друге пленарне засідання)
                                  
      
 04 листопада 2016 року
                                                                                    
 
13.00 год.    
         Усього  обрано             -  34  депутата
         Було присутніх             -  28  депутатів
         Відсутні                    -   6  депутатів: (Котій С.Г., Меркулов Р.М., Міць Л.О., Міщенко Д.В., Новицький С.В., Трубчанінов О.І.)

         Головував: Пастух Анатолій Іванович - секретар міської ради
         У роботі сесії взяли участь: 
члени виконкому, керівники структурних підрозділів виконкому,   представники засобів масової інформації та громадських організацій, помічники-консультанти  депутатів, представники правоохоронних органів  - 17 чол..

Пастух А.І. – секретар міської ради щодо продовження роботи  чергової 14 сесії міської ради 7 скликання - друге пленарне засідання сесії та обраного секретаріату на попередньому пленарному засіданні.   
         Персонально:       Барабах Андрій Миколайович




Шаповал Владислав Олександрович


Пастух А.І. – секретар міської щодо регламенту роботи сесії запропонував виступати  доповідачам - до  5 хвилин, а  для обговорення виступів та пропозицій регламент не встановлювати. 

Головуючий звернув увагу на те, що керуючись пунктом 1 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,   сесія складається з пленарних засідань, тому  запропонував після розгляду питань порядку денного закрити  друге пленарне  засідання  сесії міської ради;  наступне  третє  пленарне засідання  сесії провести 11 листопада о 13.00 годині.
Результати голосування:

(за пропозицію Пастуха А.І.)

Одноголосно 

Усього – 28
Пастух А.І. – секретар міської щодо порядку денного запропонував на другому пленарному засіданні  розглянути    питання    згідно з порядком денним, який   розданий депутатам:
14.Про затвердження Переліку соціально вразливих осіб м.Покров, яким встановлюються прилади індивідуального  опалення за рахунок соціальної матеріальної допомоги. 
15.Про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр №5).






   
Доповідач: Ребенок Віктор Васильович –

                                                               начальник управління ЖКГ та будівництва  
16.Про внесення змін до Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Покров на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням 10 сесії міської ради 7 скликання від 29.07.2016р. №18.  







Доповідач: Ігнатюк Тетяна Марківна –








начальник управління  праці та 







соціального захисту населення
Результати голосування: 
Одноголосно 

Усього – 28
(порядок денний другого пленарного засідання прийнятий) 

1. СЛУХАЛИ: 
Ребенок В. В. – начальника управління ЖКГ та будівництва доповів про затвердження Переліку соціально вразливих осіб м.Покров, яким встановлюються прилади індивідуального  опалення за рахунок соціальної матеріальної допомоги. 
ВИРІШИЛИ:    
прийняти  рішення «Про затвердження Переліку соціально вразливих осіб м.Покров, яким встановлюються прилади індивідуального  опалення за рахунок соціальної матеріальної допомоги». 
Результати голосування:
Одноголосно 

 Усього – 28
(Рішення № 14 додається)      

2. СЛУХАЛИ: 
Ребенок В. В. – начальника управління ЖКГ та будівництва доповів про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр №5).
ВИРІШИЛИ:    
прийняти  рішення «Про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках  Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр №5)».
Результати голосування:
за -27, проти – 0, утримались - 1 (Ширяєв Г.Г.)

 Усього – 28
(Рішення № 15 додається)  

3.СЛУХАЛИ:    
Ігнатюк Т.М. – начальник управління праці та соціального 

захисту населення   доповіла про внесення змін до Міської 
комплексної програми соціального захисту населення міста 

Покров на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням 10 сесії 

міської ради 7 скликання від 29.07.2016р. №18.  

ВИРІШИЛИ:   
прийняти  рішення «Про внесення змін до Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Покров на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням 10 сесії міської ради 7 скликання від 29.07.2016р. №18.  

Результати голосування:
за -27, проти – 0, утримались - 1 (Верич В.В.)

 Усього – 28

(Рішення № 16 додається)  

Пастух А.І. – секретар міської, запропонував секретаріату зібрати у депутатів картки особистого голосування.
Головуючий оголосив, що друге пленарне засідання  чергової 14 сесії міської ради  закрито, сесія продовжить свою роботу після перерви - 11 листопада 2016р..
Секретар міської ради






А.І. Пастух 

Секретаріат:                                        
 
      
А.М. Барабах



В.О. Шаповал
