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СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ ПРИ

 ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ПОКРОВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

53300 м. Покров, вул. Центральна, 48 тел. (05667) 4-30-35, факс  (05667) 4-17-61

 e-mail: pkrv.dp.gov.ua, info@pkrv.dp.gov.ua


     

ПРОТОКОЛ № 7
  засідання  спостережної комісії 
при виконавчому комітеті Покровської міської ради
	м.Покров
	                                                       30.09.2020 року


Присутні:

	Голова комісії
	· Відяєва Г.М. - керуючий справами виконкому.

	
	

	Секретар комісії
	· Стріха І.К. - начальник відділу організації соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення.

	Члени комісії
	· Дощенко О.О. – головний спеціаліст з правових питань управління праці та соціального захисту населення.

	
	· Зарубіна Г.О. – директор Покровського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

	
	· Міненко В.О. – депутат міської ради .

	
	· Носевич Л.В. – член міської Громадської організації «Берегиня».

	
	· Погребіцький І.В. – представник Покровської міської організації ветеранів Афганістану.

	
	· Середа Ю.Д. – голова громадської організації «Союз Чорнобиль України».

	
	· Фесенко О.В. - заступник начальника відділу активної підтримки безробітних Покровської міської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості.

	
	· Яременко Т.Г. – лікар – фтизіатр консультативно-діагностичного відділення КП «Центральна міська лікарня Покровської міської ради Дніпропетровської області.

	Запрошені:
	· Гетьман Ю.М. – начальник Покровського міського  сектору філії Державної  установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області .

	
	


ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
1. Про соціальний супровід осіб, звільнених з місць позбавлення волі  за 9 місяців  2020  року.

2. Про участь у роботі комісії ДУ «Покровський виправний центр (№79)» щодо розгляду питань, пов’язаних із представленням засуджених до умовно-дострокового звільнення  від покарання,  заміни не відбутої частини покарання більш м’яким покаранням, встановлення засудженому адміністративного нагляду, згідно із Законом України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі». 

1.СЛУХАЛИ:
       Відяєву Г.М. – голову спостережної комісії, яка довела до відома присутніх що з січня по вересень поточного року соціальний супровід та патронаж отримали 7 осіб із числа звільнених з місць позбавлення волі, яким надано інформаційно-консультативні послуги.  В  Орджонікідзевському  міському суді відбулося 58 судових засідань відносно звільнення від покарання 28 засуджених осіб, які відбувають покарання у ДУ «Покровський виправний центр(№79)». 

2.СЛУХАЛИ:
     Відяєву Г.М. – голову спостережної комісії,   яка  зазначила що  31.08.2020р.та 14.09.2020р. представники спостережної комісії взяли участь у  роботі комісії ДУ «Покровський виправний центр (№79)» щодо розгляду питань, пов’язаних  із  представленням засуджених до умовно-дострокового звільнення  від покарання,  заміни    не відбутої     частини покарання більш м’яким покаранням, встановлення засудженому        адміністративного нагляду, згідно із Законом України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі».  Під час роботи комісії  було заслухано  наступних засуджених:
- Ізюмченко Анну Вікторівну, 1991 року народження, уродженку м. Суми, українку, громадянку України, освіта середня, до засудження не працювала, не заміжня, зареєстрована за адресою: м. Суми, вул. Івана Сірка, 33/1, раніше 3 рази судиму.

Засуджена: 26.05.2020 року Сумським районним судом Сумської області за ст. 185 ч. 2, 69 КК України до 5100 грн. (штраф). На підставі ст. 70 ч. 4 КК України за сукупністю злочинів, остаточно визначено покарання у виді штрафу 5100 гривень та у виді 03 років обмеження волі. 

Початок строку:  24 вересня 2019 року

   відбула 1/2

Кінець строку:     17 лютого 2022 року                  ст. 81 – 17.08.2020 р.


Представляла на комісії  засуджену Ізюмченко А.В. начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов′єва І.Ю. Засуджена Ізюмченко А.В. відбуває покарання з 05.06.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула  24.09.2019 року із Державної установи «Сумський слідчий ізолятор», де характеризувалась посередньо, заохочень та стягнень не мала. По прибуттю до установи працевлаштована до контрагентського об’єкту ФГ «Скорук», робочою. З виробничої необхідності була переведена до виробничої майстерні установи, швачкою. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Не завжди дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку намагається утримувати у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок.  До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, не входить до ради колективу засуджених відділення.   Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення.
- Сахарук Катерину Сергіївну, 1996 року народження, уродженку м. Дніпро,   громадянка України, освіта незакінчена вища, до засудження не працювала, не заміжню, зареєстрована за адресою: м. Дніпро, вул. Немировича Данченко, 52/9, до засудження мешкала за адресою: м. Дніпро, пр. П. Калнишевського, 29Б/73, раніше один раз судиму.

Засуджена: 18.03.2019 року Індустріальним районним судом м. Дніпропетровська за ст. 389 ч. 2 КК України до 01 року обмеження волі. На підставі ст. 71 ч. 1, 72 ч. 1 КК України частково приєднана невідбута частина покарання за вироком Індустріального районного суду м. Дніпропетровська від 12.06.2018 року, остаточний строк – 01 рік 20 днів. На підставі ст. 79 КК України звільнена з іспитовим строком до досягнення дитиною семирічного віку до 02.04.2020 року. Ухвалою Індустріального районного суду м. Дніпропетровська від 29.08.2019 року звільнення від відбування покарання – відмінено, направити для відбування покарання. 

Початок строку:  13 листопада 2019 року

    відбула 1/2

Кінець строку:     02 листопада 2020 року                          ст. 81 – 29.08.2020 року


Представляла на комісії  засуджену Сахарук К.С. начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов′єва І.Ю. Засуджена Сахарук К.С. відбуває покарання з 13.11.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула  14.12.2019 року із Державної установи «Дніпровська установа виконання покарань (№4)», де характеризувалась посередньо, заохочень та стягнень не мала.  По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. Проте на даний час до оплачуваної праці не залучається, у зв’язку з відсутністю фронту робіт. За час відбування покарання характеризується негативно, має два стягнення, заохочень має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Не завжди дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Не завжди виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок.  До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Не бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, не  входить до ради колективу засуджених відділення. 

Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення та відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Кириченко Розу Федорівну, 1974 року народження, уродженку м. Путивль, Сумська область, громадянку України, освіта базова загально середня, не заміжня, до засудження не працювала, зареєстрована та до засудження проживала  за адресою: Сумська область, м. Путивль, вул. Слобідська, 92, раніше два рази судиму.

Засуджена: 19.11.2019 року Путивльським районним судом Сумської області за ст. 185 ч. 1 КК України до 80 годин громадських робіт. Відповідно до ст. 71 ч. 1 КК України за сукупністю вироків, шляхом повного приєднання невідбутої частини покарання за вироком Путивльського районного суду Сумської області від 17.09.2019 року, остаточний строк – 01 рік 06 місяців 10 днів обмеження волі. 

Початок строку:   15 серпня 2020 року                       відбула 1/2

Кінець строку:      17 лютого 2021 року                       ст. 81 – 10.05.2020 р

Представляла на комісії  засуджену Кириченко Р.Ф. начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов’єва І.Ю. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 15.08.2020 року із Державної установи «Сумський слідчий ізолятор», де характеризувалась посередньо, заохочень та стягнень не мала. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку намагається утримувати у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Не бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Буде підтримувати  соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення та відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Голованенко Юлію Олександрівну, 1972 року народження, уродженку м. Ромни, Сумська область, українку, громадянку України, освіта середня, до засудження працювала в ТОВ «Таланпром», не заміжня, зареєстрована за адресою: Сумська область, м. Ромни, вул. Партизанська, 39, до засудження мешкала за адресою: Сумська область, м. Ромни, вул. Рожаліна, 11, раніше в силу ст. 89 КК України не судиму.

Засуджена: 21.11.2017 року Роменським міськрайонним судом Сумської області за ст. 307 ч. 2, 69, 309 ч. 2, 69, 70 ч. 1  КК України до 03 років обмеження волі з конфіскацією ½ частини майна, яке є її власністю. Зараховано в строк покарання строк тримання під вартою з 30.06.2017 року по 02.07.2017 року відповідно до ст. 72 ч. 1 КК України, одному дню позбавлення волі дорівнює два дні обмеження волі.

Початок строку:  10 січня 2018 року

   відбула 2/3

Кінець строку:     04 січня 2021 року                      ст. 81 – 04.01.2020 р.

Відбула 2/3 строку покарання – 04.01.2020 року.

15.01.2020 року комісією установи вирішено направити матеріали до суду відносно засудженої Голованенко Ю.О. для вирішення питання про умовно-дострокове звільнення, згідно ст. 81 КК України (протокол № 1 від 15.01.2020 року). Ухвалою Орджонікідзевського міського суду Дніпропетровської області від 11.02.2020 року в задоволенні подання адміністрації Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» та спостережної комісії виконкому Покровської міської Дніпропетровської області про умовно-дострокове звільнення від відбування покарання відносно засудженої Голованенко Ю.О. – відмовлено. 

 
Представляла на комісії  засуджену Голованенко  Ю.О. заступник начальника відділу СВПР майор внутрішньої служби Волошан Ю.В. Засуджена Голованенко Юлія Олександрівна відбуває покарання з 10.01.2018 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула  10.01.2018 року із органу пробації Сумської області.   По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, робітником по заготівлі дрів. З виробничої необхідності була переведена до контрагентського об’єкту ПАТ «Нікопольський завод феросплавів», робочою. До суспільно-корисної праці залучалась у виробничій майстерні установи, швачкою. З виробничої необхідності була переведена до підприємства установи, машиністом (кочегаром) теплогенераторної котельні. На даний час працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. За час відбування покарання характеризується позитивно, дотримується норм, які визначають порядок, умови відбування покарання та розпорядок дня установи, має два заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок.  До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу «Освіта», «Правова освіта» та «Підготовка до звільнення». Бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов. Прийнято рішення: одноголосно направити матеріали в суд, клопотати про УДЗ, так як засуджена довела своє виправлення.

- Куба Тетяну Анатоліївну, 1986 року народження, уродженку с. Майори, Біляївський район, Одеська область, українка, громадянка України, освіта не повна середня, до засудження не працювала, не заміжню, зареєстрована та до засудження мешкала за адресою: Одеська область, Біляївський район, с. Майори, вул. Степна, 8, раніше не судиму.

Засуджена: 27.10.2014 року Біляївським районним судом Одеської області за ст. 15 ч. 2, 115 ч. 1 КК України до 07 років позбавлення волі. Ухвалою Малиновського районного суду м. Одеси від 19.05.2016 року зараховано в строк відбування покарання строк попереднього ув’язнення з 27.10.2014 року по 26.03.2015 року з розрахунку один день попереднього ув’язнення за два дні позбавлення волі, згідно ст. 369-372, 537, 539 КПК, ст. 72 ч.5 КК України. Ухвалою Малиновського районного суду м. Одеси від 15.04.2019 року замінено невідбуту частину покарання – 02 роки 01 місяць 13 днів більш м’яким покаранням в виді обмеження волі, згідно ст. 82 КК, ст.ст. 537, 539 КПК України. 

Початок строку:  27 жовтня 2014 року

    відбула 3/4

Кінець строку:     30 березня 2021 року                   ст. 81 – 30.06.2019 року

09.08.2019 року комісією установи засудженій відмовлено в застосуванні умовно-дострокового звільнення, згідно ст. 81 КК України (протокол № 15 від 09.08.2019 року).

Повторний розгляд можливий після – 09.08.2020 року. 

Представляла на комісії  засуджену Куба Т.А. заступник начальника відділу СВПР майор внутрішньої служби Волошан Ю.В. Засуджена Куба Тетяна Анатоліївна відбуває покарання з 27.10.2014 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула  14.06.2019 року з Державної установи «Чорноморська виправна колонія (№74)», де характеризувалась позитивно, мала три заохочення та два стягнення, які погашені в установленому законом порядку. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. До суспільно-корисної праці залучалась на контрагентському об’єкті ФГ «Скорук», робочою. З виробничої необхідності переведена до виробничої майстерні установи, робітником по заготівлі дрів. На даний час працевлаштована  до господарського обслуговування, робітником кухні. За час відбування покарання характеризується позитивно, дотримується норм, які визначають порядок, умови відбування покарання та розпорядок дня установи, має одне заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок.  До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу «Освіта» та «Правова освіта». Іноді бере участь у роботі самодіяльних організацій, іноді проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи.
Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом листування. 

Прийнято рішення: одноголосно направити матеріали в суд, клопотати про УДЗ, так як засуджена довела своє виправлення.

- Юзипчук Наталію Іванівну, 1973 року народження, уродженку м. Ковель, Волинська область, громадянку України, середня, заміжня, до засудження не працювала, до мешкала за адресою: Волинська область, м. Ковель, вул. Левицького, 6/9, раніше один раз судиму.

Засуджена: 11.09.2014 року Кобринським районним судом за ст. 328 ч. 3 КК Республіки Білорусь до 10 років позбавлення волі з конфіскацією майна. Зараховано в строк час з 26.02.2014 року по 01.03.2014 року та з 03.07.2014 року по 10.09.2014 року. Ухвалою Ковельського міськрайонного суду Волинської області від 04.01.2018 року вирок приведено у відповідність із законодавством України, вважати засудженою за ст. 307 ч. 2 КК України до 10 років позбавлення волі. На підставі ст. 72 ч. 5 КК України зараховано в строк попереднього ув’язнення з 26.02.2014 року по 01.03.2014 року та з 03.07.2014 року по 04.11.2014 року з розрахунку один попереднього ув’язнення за два дні позбавлення волі. Ухвалою Збаразького районного суду Тернопільської області від 10.05.2019 року замінено невідбуту частину покарання в виді позбавлення на більш м’яке у виді обмеження волі на строк – 04 роки 09 місяців 15 днів, згідно ст. 72, 82 КК, ст. 58 КВК, ст.ст. 537, 539 КПК України. Ухвалою Ковельського міськрайонного суду Волинської області від 21.08.2020 року зменшено більш м’яке покарання з 04 років 09 місяців 15 днів обмеження волі до 01 року 09 місяців 15 днів обмеження волі, згідно ст. 609, 610 КПК України. 

Початок строку:   11 вересня 2014 року                       відбула 2/3

Кінець строку:      01 січня 2021 року                           ст. 81 – 03.09.2020 р

       Представляла на комісії  засуджену Юзипчук Н.І. заступник начальника відділу СВПР майор внутрішньої служби Волошан Ю.В. Засуджена відбуває покарання з 03.07.2014 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 04.07.2019 року із Державної установи «Збаразька виправна колонія (№63)», де характеризувалась задовільно, мала одне стягнення, яке погашено в установленому законом порядку та два заохочення. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. За час відбування покарання характеризується позитивно, має одне заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку намагається утримувати у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу «Освіта» та «Підготовка до звільнення». Бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення.
- Житкову Ларису Михайлівну, 1971 року народження, уродженку с. Краснолуки, Чашникського району, Вітебської області, Республіка Білорусь, громадянку України, не заміжня, до засудження не працювала, зареєстрована за адресою: Чернігівська область, Варвинський район, с. Остапівка, вул. Ярова, 15, до засудження мешкала за адресою: Чернігівська область, Варвинський район, с. Остапівка, вул. Ф. Лісового, 11, раніше не судиму.

 Засуджена: 31.07.2019 року Прилуцьким міськрайонним судом Чернігівської області за ст. 119 ч. 1 КК України до 03 років обмеження волі. 

Початок строку:  27 грудня 2019 року             відбула 1/3

Кінець строку:     08 травня 2022 року             ст. 82 – 08.05.2020 р. 


Представляла на комісії  засуджену Житкову Л.М.  заступник начальника відділу СВПР майор внутрішньої служби Волошан Ю.В  Засуджена Житкова Л.М. відбуває покарання з 27.12.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула  15.08.2020 року із Державної установи «Чернігівський слідчий ізолятор», де характеризувалась посередньо, заохочень та стягнень не мала.  По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи. Проте, до суспільно-корисної праці не залучається, у зв’язку з відсутністю фронту робіт. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Не бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, не  входить до ради колективу засуджених відділення. Планує підтримувати соціально-корисний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

ПОСТАНОВИЛИ:
1.Інформацію доповідачів взяти до відома.
Проголосували:

«За» - 10 осіб.

«Проти» - 0 осіб.

«Утрималися» - 0 осіб.

Голова спостережної комісії                                                                               Г.М. Відяєва

Секретар комісії                                                                                                    І.К.Стріха
                                     СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ ПРИ

 ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ПОКРОВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

53300 м. Покров, вул. Центральна, 48 тел. (05667) 4-30-35, факс  (05667) 4-17-61

 e-mail: pkrv.dp.gov.ua, info@pkrv.dp.gov.ua


     

ПОСТАНОВА №7
спостережної комісії  при виконавчому комітеті Покровської міської ради

	м.Покров
	                                                       30.09.2020 року


Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 01.04.2004 року №429 «Про затвердження положень про спостережні комісії та піклувальні ради при спеціальних виховних установах», враховуючи  протокол засідання спостережної комісії при виконавчому комітеті  Покровської  міської ради від 30.09.2020 року  №7 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
Голова спостережної комісії                                                                               Г.М. Відяєва

